
 
  

 
          

13ª RODADA DE LICITAÇÕES – BLOCOS EXPLORATÓRIOS 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO (CEL) 
 
 
Data:  
20 de agosto de 2015. 
 
 
Participantes da CEL:  
Sérgio Henrique Almeida 
Heloise Costa 
Felicíssimo Cardoso Neto 
Michelle Hallack 
Lavinia Hollanda 
Guilherme Papaterra 
André Regra 
 
 
Outros participantes: 
Heloisa Esteves 
Josie Quintella 
Jonathan Salles 
 
 
Pauta: 
 
i) Deliberação acerca do momento da publicação da decisão da CEL sobre as 

solicitações de inscrição das sociedades empresárias interessadas em participar da 
13ª Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios, nos termos do edital de licitações. 
 

ii) Análise de documentos de inscrição de sociedades empresárias interessadas em 
participar da 13ª Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios;  
 

iii) Assuntos gerais. 
 

 
Relatório: 
 
1. Às 15h do dia 20 de agosto de 2015, no 21º andar do Escritório Central da Agência 
Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP), o presidente da Comissão 
Especial de Licitação (CEL), Sergio Henrique Almeida, abriu os trabalhos referentes à 13ª 
Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios.  



 
2. Os membros da CEL, indicados na Portaria ANP nº 172/2015, estavam presentes, 
com exceção de Artur Watt Neto que, por falta justificada, não pôde comparecer. 

 
3. Em atendimento ao primeiro item da pauta, a CEL deliberou que serão publicados os 
julgamentos acerca da inscrição no primeiro dia útil seguinte à reunião, no Diário Oficial 
da União e no sítio eletrônico www.brasil-rounds.gov.br. 

 
4. Em atendimento ao segundo item da pauta, a Superintendência de Promoção de 
Licitações (SPL) apresentou os relatórios sobre as solicitações de inscrição para 
participação na 13ª Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios a serem analisados pela 
CEL.  

 
5. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Imetame Energia Ltda., decidindo aprovar 
a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 

 
6. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Azibras Exploração de Petróleo e Gás 
Ltda., decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de 
Licitações – Blocos Exploratórios. 

 
7. A CEL apreciou o relatório de inscrição da OP Energia Ltda., decidindo aprovar a 
inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 

 
8. A CEL apreciou o relatório de inscrição da GDF Suez E&P Brasil Participações 
Ltda., decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de 
Licitações – Blocos Exploratórios. 
 
9. A CEL apreciou o relatório de inscrição da HRT O&G Exploração e Produção de 
Petróleo Ltda., decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª 
Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios. 
 
10. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Parnaíba Gás Natural S.A., decidindo 
aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 
 
11. A CEL apreciou o relatório de inscrição da PTTEP Brasil Investimentos em 
Exploração e Produção de Petróleo e Gás Ltda., decidindo aprovar a inscrição da 
sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos Exploratórios. 

 
12. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Galp Energia Brasil S.A., decidindo 
aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 
 
13. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Alvopetro S.A. Extração de Petróleo e 
Gás Natural, decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada 
de Licitações – Blocos Exploratórios. 
 



14. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Sonangol Hidrocarbonetos Internacional 
Brasil Ltda., decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada 
de Licitações – Blocos Exploratórios. 

 
15. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Premier Oil do Brasil Petróleo e Gás 
Ltda., decidindo aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de 
Licitações – Blocos Exploratórios. 

 
16. A CEL apreciou o relatório de inscrição da Shell Brasil Petróleo Ltda., decidindo 
aprovar a inscrição da sociedade empresária para a 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 
 
17. Atendendo ao terceiro item da pauta, a CEL decidiu que as reuniões extraordinárias 
podem ser solicitadas por qualquer um de seus membros. 

 
18. Os membros da CEL registraram que a ANP pode solicitar informações ou 
documentos adicionais, bem como o saneamento das não conformidades de caráter 
formal, que não afetem o conteúdo do documento, e de erros materiais. Assim,  
deliberaram e concordaram sobre a sugestão da SPL, para que seja concedido novo 
prazo de dois dias úteis para as sociedades empresárias que apresentaram 
documentação não conforme, nos termos da seção 3 do edital da 13ª Rodada de 
Licitações.  
 
19. A CEL confirmou a realização da próxima reunião no dia 24 de agosto de 2015, às 
14h30, para continuidade do processo de análise de documentos de inscrição de 
sociedades empresárias interessadas em participar da 13ª Rodada de Licitações – Blocos 
Exploratórios. 
 
20. O presidente da CEL encerrou a reunião às 17h45, agradecendo a presença de todos. 

 
 
 
A Comissão. 


